

1.3.1: Institution integrates crosscutting issues relevant to Professional Ethics, Gender, Human Values, Environment and Sustainability in transacting the Curriculum

Glimpses of crosscutting issues:



बास्केट ऑफ केयर पहल में एसडी कॉलेज ने की जरूरतमंदों की मदद

गुरदासपुर/पंडित मोहन लाल एसडी कॉलेज फॉर वुमैन गुरदासपुर ने जिला कानूनी सेवाएं अथॉरिटी को बास्केट ऑफ केयर में योगदान डालने के लिए आमंत्रित किया। प्रिंसिपल डॉ. नीरू शर्मा के निर्देशों तहत कॉलेज परिसर में विभिन्न क्लबों समेत सेंट्रल एसोसिएशन, एनएसएस, रोटी क्लब व लीगल लिटरेसी क्लब ने योगदान दिया। जिला कानूनी सेवाएं अथॉरिटी ने दिवाली पर जरूरतमंद लोगों को गर्म कपड़े, बूट, जुराबें, कॉपियां, किताबें, पैसिल की मांग की थी। इस पर कॉलेज स्टाफ ने 20 बैडशीट्स, 30 जोड़े जुराबें, 100 कॉपियां/पैसिल खरीदकर दीं। प्रिंसिपल ने ऑनलाइन ग्रीन दिवाली को समर्पित वेबिनार कराया।

सेंट्रल एसो. व रोटेटक् क्लब ने किया स्लम एरिया का दौरा

गर्मियों के शुरू होने पर स्लम एरिया के लोगों को गर्म कपड़े व अन्य जरूरतों की आवश्यकता है। सेंट्रल एसोसिएशन व रोटेटक् क्लब के सदस्यों ने स्लम एरिया का दौरा किया। उन्होंने लोगों को गर्म कपड़े व अन्य जरूरतों की आवश्यकता बताई।

एसडी कॉलेज की छात्राओं ने रोपे पौधे

एसडी कॉलेज की छात्राओं ने रोपे पौधे। छात्राओं ने जिला कानूनी सेवाएं अथॉरिटी के सहित अन्य संस्थानों के सहित पौधों का वितरण किया।

पर्यावरण के दुश्मन हैं प्लास्टिक के लिफाफे

पर्यावरण के दुश्मन हैं प्लास्टिक के लिफाफे। छात्राओं ने पर्यावरण के दुश्मन होने वाले प्लास्टिक के लिफाफों के उपयोग को कम करने के लिए अभियान चलाया।

एस.डी. कॉलेज में करवाया शुक्रिया समागम, छात्राओं को किया सम्मानित

एस.डी. कॉलेज में करवाया शुक्रिया समागम, छात्राओं को किया सम्मानित। छात्राओं को उनके अग्रणीत्व और योगदान के लिए सम्मानित किया गया।

शिक्षक दिवस पर कॉलेज की अत्यापिकाएं सम्मानित

शिक्षक दिवस पर कॉलेज की अत्यापिकाएं सम्मानित। छात्राओं ने शिक्षकों को उनके अग्रणीत्व और योगदान के लिए सम्मानित किया गया।

कुछ आश्रम वासियों को गर्म कपड़े व फल वितरित

कुछ आश्रम वासियों को गर्म कपड़े व फल वितरित। छात्राओं ने आश्रम वासियों को गर्म कपड़े व फल वितरित किया।

एसडी कॉलेज ने वृद्धाश्रम का दौरा कर वितरित किए बूट और जुराबें

एसडी कॉलेज ने वृद्धाश्रम का दौरा कर वितरित किए बूट और जुराबें। छात्राओं ने वृद्धाश्रम के लोगों को गर्म कपड़े व अन्य जरूरतों की आवश्यकता बताई।